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lampy LED
BOSSPIO oraz SIMPIO

 „80” 

www.plast-met.pl

1

SMART LIGHT

5



Przeznaczenie 

Lampa jest przeznaczona do ogrodów, alejek, podjazdów,tarasów, parkingów.

Cechy 

• Solidna, stalowa obudowa zabezpieczona antykorozyjnie systemem DUPLEX, odporniejsza na uszkodzenia

• Kolorystyka: Antracyt. Inne kolory na zamówienie.

smartfona

Dobór zasilacza 

Lamp w zakresie 12-24 V, przy czym zalecamy zasilanie 24V. 12 V sprawdzi jedynie 
w przypadku niewielkich kabla do 20m). 
Zasilacz 230VAC->24VDC musi mie odpowiedni moc w zale no ci od ilo ci i mocy lamp obliczon wg wzoru: 

MOC_ZASILACZA = MOC_LAMPY(100%) * ILO _LAMP * 1,25 

 6,9 x 10 x 1,25 =  86 W (24VDC/3,6A)          

 powinien uprawniony elektryk.

 W zale od kabla i lamp) odpowiednie przekroje 
przewodów 4x1,5 mm2. Do obliczenia wzory, tabele lub kalkulatory. 
zastosowaniu stabilizatora LED lampy - emitowanego przez lampy taka 
sama, od przewodów; warunek - na kabla musi od 12V.

 Przewody zasilania pod do zacisków oznaczonych "Vin". W jest zachowanie polaryzacji  (+/-); 
w przypadku odwrotnego lampa nie 

 W lampie przewidziano mo regulacji sterowanym za Wi-Fi wLightBoxS

(odwrotna polaryzacja, zasilanie) do zacisków PWM 
uszkodzenie nie gwarancji.
Nie wolno w handlu sterowników PWM przeznaczonych do regulowania 

pasków ledowych 12V. lampy do takiego sterownika spowoduje zniszczenie 
elektroniki lampy nie gwarancji. 

www.plast-met.pl

1 �
wyprowadzenie przewodów do lamp SIMPIO
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Specyfikacja / Dane techniczne 

Model 80

Temperatura barwowa 4000 K ± 150 K

100% - 860 lm

CRI ≥ 80

12 - 24V DC

100% - 290mA @24V DC

Moc 100% - 6,9W @24V DC

18

Typ LED 5630 Lexstar

≥ 40 000 godzin

Temperatura pracy- 20°C ÷ +55°C

wLightBoxS

PWM Vhi = 4-30V
f = 1kHz

* W

www.plast-met.pl
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INSTRUKCJA montażu i podłączenia
CZUJNIKA ZMIERZCHU 12-24 V DC

Przeznaczenie:
Czujnik zmierzchu 12-24V przeznaczony jest do współpracy tylko i wyłącznie z lampami LED Plast-Met. Nie 
współpracuje z innymi lampami, listwami LED itp.

Dane techniczne:

Zasilanie 12 - 24 DC

Stopień szczelności IP67

Klasa izolacji 2

Próg załączenia ~2 lx

Działanie:
Oświetlony światłem zewnętrznym (dziennym) czujnik gasi lampy wykorzystując ich linię sygnałową.
W przypadku podłączenia i pracy równoległej ze sterownikiem PWM (np WlightBoxS) sygnał sterujący zo-
stanie zablokowany czujnikiem zmierzchu - w dzień lampy nie będą świecić (sterownik w tym czasie może 
pokazywać stan załączenia światła).

Montaż:
Czujnik należy zamontować na zewnątrz, tak aby był oświetlony w dzień wyłącznie światłem dzien-
nym. Nie może być skierowany w stronę światła sztucznego (np latarni, lamp na elewacji domu, świa-
teł samochodów), także w stronę sterowanych lamp. Czujnik reaguje również na światło odbite.
Aby zamocować czujnik należy:
1. wywiercić i ogradować otwór ø 10mm
2. przewlec przewody
3. nałożyć silikon uszczelniający (z załączonej tubki) wokół otworu
4. przykręcić czujnik załączonymi blachowkrętami samo-wiercącymi

Przykładowy montaż:

3.

12



Podłączenie:
Podłączyć przewód brązowy do "+" ,czarny do "-" zasilania (12 lub 24V DC), popielaty do linii sterującej (PWM). 
Czujnik można podłączyć w dowolnym miejscu (tuż za zasilaczem, pod dowolną lampą, między lampami lub 
na końcu linii).

Schematy podłączenia:

13



Podłączenie lampy ostrzegawczej do automatu Marantec 515
przez przekaźnik elektroniczny ASR01-010DD

Wykonał: Robert Ługowski

14



1. Przewód zasilający 230V AC YKY 3x1.5mm2 / 3x2.5mm2

• Przewód zasilający odseparować od pozostałych przewodów (domofonu, internetu, sterowanie 
   napędem)

PRZĘSŁOSŁUP LEDSŁUP LED CENTERBOXFURTKA 
Z ELEKTROZACZEPEM

Schemat ułożena przewodów zasilających do CENTERBOXA 
oraz z CENTERBOXA do napędu

rura osłonowa arot Ø40
(zalecane)

Przewód
zasilający 230V AC
YKY 3x1.5mm2/ 3x2.5mm2

1.5 mm2

15



Schemat podłączenia  przewodów do lamp LED 24V DC

PRZĘSŁOSŁUP LEDCENTERBOXSŁUP LEDPRZĘSŁO

Przewód YKY 4x1.5mm2 do 10 lamp LED

• W przypadku montażu większej ilości niż 10 lamp zastosować stopniowanie przekroju przewodu                           
2.5mm2/1.5mm2 oraz dodatkowych zasilaczy.

m
in

.
15

 c
m

24V DC

do następnego
słupa

do następnego
słupa

4 słupy 4 słupy

Przewód YKY 
4x1.5mm2

16



Moc lamp LED przy napięciu 24V DC, dobieranie zasilaczy

Przekrój lampy Moc

60x40 4W

80x80 6,9W

100x100 10W

120x120 12W

140x140 14W

140x14 ostrzegawcza pom. 17W

140x140 ostrzegawcza biała 14/17W

Dobór zasilaczy:
lampa 80 x 80 + lampa 120 x 120+ lampa 120 x 120+ lampa 80 x 80 + 25% (zapas) = zasilacz
lampa 80 x 80 + lampa 120 x 120+ lampa 120 x 120+ lampa 80 x 80 +   159,4apas) = zasilacz6,9W 12W 12W 6,9W  9,4W 47,2W

17



DOMOFON
XZTKM XPW 5x2x0.8

INTERNET
przewód FTPW

Długość kabla: do 70m STEROWANIE NAPĘDEM
przewód FTPW

Przycisk 
wyjścia

Elektrozaczep

1 
m

1. Przewód FTPW 0.8 (domofon)
2. Przewód FTPW (internet) - od routera do Centerboxa
3. Przewód FTPW (sterowanie napędem)
3. Przewód dwużyłowy (elektrozaczep, przycisk wyjścia) 2x1mm2/2x0,75mm2

• Przewód internet rozłożyć od routera do Centerboxa.
• Przewody (domofon,internet, sterowanie napędem) ułożyć w rurze osłonowej arot Ø40 (zalecane)
   z odseparowaniem od przewodów o napięciu 230V AC

PRZĘSŁOSŁUP LEDSŁUP LED CENTERBOXFURTKA 
Z ELEKTROZACZEPEM

Schemat okablowana domofonu, internetu oraz sterowanie automatem

Przewód dwużyłowy 
2x1mm2/2x0,75mm2

18



1. Przewód zasilający 230V AC YKY 3x2.5mm2

2. Przewód YKY 4x1.5mm2 do 10 lamp LED
3. Przewód FTPW (sterowanie napędem)
2. Przewód UTP - fotokomórki
2. Przewód 2x0.75mm2/2x1mm2 - lampa ostrzegawcza

• Przewody sterownicze ułożyć w rurze osłonowej arot Ø40 (zalecane) z odseparowaniem
od przewodów o napięciu 230V AC

Schemat okablowania automatu do bramy PS z zastosowaniem automatu
860 oraz 861

PRZĘSŁO

SŁUP 
NAJAZDOWY

BRAMA PS

SŁUP 
PROWADZĄCY
LED

Fotokomórka 
przewód UTP

Fotokomórka 
przewód UTP

Zasilanie 230V AC 
YKY 3x2.5mm2

STEROWANIE NAPĘDEM
przewód FTPW

przewód UTP

Przewód 
2x0.75mm2/2x1mm2

19



1. Przewód zasilający 230V AC YKY 3x2.5mm2

3. Przewód FTPW (sterowanie napędem)
2. Przewód FTPW (internet) - od routera do centrali
2. Przewód UTP - fotokomórki
2. Przewód 2x0.75mm2/2x1mm2 - lampa ostrzegawcza

• Przewody sterownicze ułożyć w rurze osłonowej arot Ø40 (zalecane) z odseparowaniem 
od przewodów o napięciu 230V AC

Schemat okablowania automatu do bramy PS z zastosowaniem automatu
860 oraz 861 (brak CENTERBOXA)

PRZĘSŁO

SŁUP 
NAJAZDOWY

BRAMA PS

SŁUP 
PROWADZĄCY
LED

Fotokomórka 
przewód UTP

Fotokomórka 
przewód UTP

Zasilanie 230V AC 
YKY 3x2.5mm2

STEROWANIE NAPĘDEM
przewód FTPW

INTERNET
przewód FTPW

przewód UTP

Przewód 
2x0.75mm2/2x1mm2

20



Przewód 
2x0.75mm2/2x1mm2

Schemat okablowania automatu do bramy DS z zastosowaniem automatu
515 oraz 515Long

Zasilanie 230V AC 
YKY 4x2.5mm2

Siłownik 24V DC

Fotokomórka 
przewód UTP

Podłączenie lampy ostrzegawczej 
wg. schematu nr 1.1 lub 1.2 

1. Przewód zasilający 230V AC YKY 4x2.5mm2

2. Przewód 2x0.75mm2/2x1mm2 - lampa ostrzegawcza
3. Przewód FTPW (sterowanie napędem)
3. Przewód UTP - fotokomórki

• Przewody sterownicze ułożyć w rurze osłonowej arot Ø40 (zalecane) z odseparowaniem od przewo 
dów o napięciu 230V AC

• Schemat podłączenia lampy biało-pomarańczowej z automatem 515 różni się rodzajem centrali.
• Centrala Control x.51 - schemat nr 1.1 
• Centrala Control x.52, x.52u - schemat nr 1.2

PRZĘSŁO

SŁUP LED

BRAMA DS TOP

SŁUP LED

PRZĘSŁO

STEROWANIE NAPĘDEM
przewód FTPW

przewód UTP
Fotokomórka

Przewód zasilający 
siłowniki dwużyłowy

21



Siłownik 24V DC

Schemat okablowania automatu do bramy DS z zastosowaniem automatu
515 oraz 515Long (brak CENTERBOXA)

Zasilanie 230V AC 
YKY 4x2.5mm2

Siłownik 24V DC

Fotokomórka 
przewód UTP

Podłączenie lampy ostrzegawczej 
wg. schematu nr 1.1 lub 1.2 

1. Przewód zasilający 230V AC YKY 4x2.5mm2

2. Przewód 2x0.75mm2/2x1mm2 - lampa ostrzegawcza
3. Przewód FTPW (sterowanie napędem)
3. Przewód FTPW (internet) - od routera do centrali
3. Przewód UTP - fotokomórki

• Przewody sterownicze ułożyć w rurze osłonowej arot Ø40 (zalecane) z odseparowaniem 
od przewodów o napięciu 230V AC

• Schemat podłączenia lampy biało-pomarańczowej z napędem515 różni się rodzajem centrali.
• Centrala Control x.51 - schemat nr 1.1 
• Centrala Control x.52, x.52u - schemat nr 1.2

PRZĘSŁO

SŁUP LED

BRAMA DS TOP

SŁUP LED

PRZĘSŁO

STEROWANIE NAPĘDEM
przewód FTPW

Przewód zasilający 
siłowniki dwużyłowy

Fotokomórka
przewód UTP

Przewód 
2x0.75mm2/2x1mm2

INTERNET
przewód FTPW

22
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Podłączenie GATEBOX’a do automatu 860/861

P6

P6-XB99
+

+

+

-

GATEBOX

24DC

B9B98

263 8345B9

-
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